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® v service areas
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undergraduate, graduate, & g -
and medical students invited 11% response rate S
WHAT STU“ENTS Mosl [mm*ovgﬂ
HAVE TO SAY Departments
“What I like best about Dining services is the friendly staii.
They greet you with 0pe-n_arms (7} ?eel [Iis-lifllce t-lll_l‘ing llli? time) and l)ining Services
provide a great visit every time I visit a dining service.” _
2021 3.36
“I like the accessibility of services provided by SHS, Linrary
it's always easy to get in contact with someone I

who can help me with my needs and I feel that I can 2021 4.12
easily get access fo services in a timely manner.”

Student Mail Services
I
2021 4.03
“Our maintenance stai has been incredible the whole time o _
I've lived in Sraduate housing. Our common areas are NOUSIRE Mainicaance and Custodlal
impeccably clean and I see them firelessly working day 2021 4.03

1o night on keeping things clean, saie, and beautiful for us.”

Highest Rated Departments

Passport Services | 417

Library | 4.12

4.00+ Student Mail Services | 4.03
ouf 01 5 Housing Maintenance and Custodial | 4.03
Health Promotion Services | 4.00

Summer Bridge | 4.00

To view more results oi the Student Satisiaction Survey, visit tritonlytics.ucsd.edu.



